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За незаконную обработку персональных данных лица привлечены к административной ответственности
Прокуратурой района проведена проверка по обращению родителей несовершеннолетних жителей Шебалинского района по факту незаконного размещения в сети Интернет видеозаписи с их участием.

В ходе проверки установлено, в одной из групп в социальной сети «Вконтакте» для всеобщего доступа размещена видеозапись с участием несовершеннолетних детей, где основным объектом съемки являлись их изображения, а также озвучивались их фамилии и имена. 

Установлено, что данное видео снято гражданином на мобильный телефон и направлено администратору группы в социальной сети «Вконтакте» для размещения в новостной ленте данной группы для всеобщего доступа и просмотра без согласия законных представителей детей. 

Согласно  Федеральному закону «О персональных данных» сведения, которые характеризуют физиологические и биологические особенности человека, могут обрабатываться только в определенных предусмотренных законом случаях и при наличии согласия субъекта персональных данных.

Ранее по постановлению прокурора района гражданин, снявший видео и направиший его в группу социальной сети, привлечен к административной ответственности за незаконную обработку персональных данных и ему назначен административный штраф  в размере 2000 рублей.

Кроме того, прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1 ст. 13.11 КоАП РФ в отношении администратора группы социальной сети, которое рассмотрено мировым судьей одного из районов г. Барнаул, лицу назначено административное наказание в виде штрафа в размере 2000 рублей. 
Прокуратура района разъясняет, что в соответствии со ст. 11 Федерального закона «О персональных данных» сведения, которые характеризуют физиологические и биологические особенности человека, могут обрабатываться только в определенных предусмотренных законом случаях и при наличии согласия субъекта персональных данных.

Изображение человека также относится к его персональным данным, а значит, использование фото/видео всех граждан (в том числе несовершеннолетних) регулируется нормами закона.

За нарушение требований законодательства о персональных данных предусмотрена административная ответственность по статье 13.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Статьей 137 Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена уголовная ответственность за незаконные сбор или распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную или семейную тайну, без его согласия либо распространение этих сведений в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации.
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