Муниципальное образование Барагашское сельское поселение
ПРОТОКОЛ
Схода граждан села Барагаш
с. Барагаш                                                                                         12.03.2024 г.

Присутствовало – 28 человек
Приглашенные:
· Л.В. Андреева - Глава администрации района (аймака) МО «Шебалинский район»
·  С.А. Мазалов – Депутат Гос собрания РА Эл-Курултай по одн6омандатному округу № 29
· Э.И. Челбышев- Первый заместитель главы МО Шебалинский район
· И.Г. Попов – начальник отделения МВД по Шебалинскому району;
· П.А. Шадрин – начальник БУ РА Шебалинская СББЖ;
· Ч.В. Шукаков – начальник АУРА Лес Шебалино Барагашский участок ;
· В.А. Сылбаков – начальник РОССЕТИ Барагашский участок;

Открыл собрание Глава МО Барагашское сельское поселение А.М. Челбаков
Зачитал повестку:
Повестка:
1. Отчет главы района МО «Шебалинский район»
2. Отчет главы МО Барагашское сельское поселение
3. Доклады служб района

Повестка дня утверждена единогласно.

По первому вопросу слушали:
Ларису Викторовну Андрееву – Главу МО «Шебалинский район»
 Она зачитала отчет за 2023 год.
-Ремонт дорог по сельским поселениям будут решать депутаты на какое поселение выделить деньги для ремонта дорог.
- в этом году будут приобретены новые воздуходувки.
Просьба от депутата МО Барагашское сельское поселение Елекова С.Б. – у нас в поселении нет общественного транспорта, а все текущие проблемы мы решаем в районе. Прошу как-то решить эту проблему.
- ответ от Андреевой Л.В. у нас по этому вопросу уже есть решение суда, с требованием маршрутного такси. Будем как ни будь эту проблему разрешать.
Вопрос от депутата МО «Шебалинский район» - с рег. Оператором «Золотой ресурс» расторгнут, как будет организован вывоз мусора?
Ответ: Андреевой Л.В. – мусоровоз нашей администрации который был в аренде у «Золотого ресурса», сейчас мы его забрали и организовываем вывоз мусора только с контейнеров социальных объектов и с поселений где установлены контейнеры. В поселениях нужно организовывать частный вывоз мусора.
Вопрос: Каньшин Е.В. Строительство дороги буде продолжаться до Черги?
Ответ: Андреева Л.В. в этом году строительство продолжат 30 км.. Нынче строительство дороги начнется от федералки в сторону Барагаша.
По второму вопросу слушали Челбакова А.М., он зачитал отчет за 2023 год.
По третьему вопросу слушали: Попова Игоря Геннадьевича- начальника отделения МВД по Шебалинскому району. МВД информирует Вас о кибермошенничестве (то есть мошенничестве по телефону, соц. сетям). Если есть в школе парни выпускники без «залетов», пусть поступают в школу милиции, ближайшая находится в городе Барнауле. Нужно сдать ЕГЭ ресский-36 баллов, общество 42 балла, учеба на полном гос. обеспечении. Стаж учитывается с момента учебы, 25 лет и на пенсию по выслуге лет (пенсия не такая уж и маленькая). Если есть парни после армии которые учились и бросили, пусть приходят к нам работать на сержантскую должность, будем направлять также на обучение. У кого есть на участках очаги произрастания конопли, нужно производить уничтожение, штрафы очень большие.
Слушали: Шадрина Павла Александровича – начальника КУРА Шебалинская СББЖ . 21 марта будет поголовная вакцинация КРС против ящура. Обработка скота начнется в апреле-мае, дату сообщим позже.
Слушали: Шукакова Чечена Владимировича – начальника АУРА Лес Шебалино Барагашский участок. Леса в Барагаше все меньше и меньше, деляны все отдаленней. Лесопосадка будет весной мы подготовили около 10 га. Под лесопосадку. Если дополнительно будет финансирование, то осенью тоже будет лесопосадка.
 Слушали: Сылбакова Василия Александровича – начальника РОССЕТИ Барагашский участок. По ул. Партизанская подготовлены столбы, когда придет финансирование, протянем сиб. Провод, собственникам домовладений надо будет купить сиб. Провод от столба до дома, подключим бесплатно.
Слушали: Мазалова Сергея Александровича – депутата ГОС собрания РА Эл. Курултай по одномандатному округу № 29. Выделены деньги на покрытие второго слоя асфальта дороги Усть-Кан – Барагаш, в этом году сделают ограждения и освещение на этом участке дороге. Положат асфальт на Чакырском перевале.
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