Разъяснение прокуратуры Шебалинского района 
«По вопросам оплаты за услуги по сбору и транспортировке ТКО в Шебалинском районе»
 В связи поступлением обращений граждан Шебалинского района по вопросам платы за услуги регионального оператора ООО «Золотой ресурс», разъясняется следующее.

09.02.2024 Министерством регионального развития Республики Алтай расторгнуто Соглашение об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории административно-производственного объединения - 2 (Шебалинский район, Онгудайский район, Усть-Канский район, Усть-Коксинский район) № 89 сж/2023 от 30.05.2023 (далее – Соглашение) с региональным оператором ООО «Золотой ресурс» по соглашению сторон.

Деятельность по сбору и вывозу ТКО региональным оператором ООО «Золотой ресурс» в Шебалинском районе с февраля 2024 года фактически не осуществляется.

  С февраля 2024 года сбор и транспортировка ТКО у населения Шебалинского района осуществляется силами администраций сельских поселений и администрацией МО «Шебалинский район».


      Вместе с тем, региональным оператором ООО «Золотой ресурс»                          произведены начисления и выставлены счета населению района по оплате услуг за февраль 2024 года.  

       Разъясняется, что согласно письма от 28.02.2024 № 4А регионального оператора ООО «Золотой ресурс» в адрес АО «Алтайэнергосбыт» платежи, начисленные за февраль 2024 года и последующие за ним периоды жителям Шебалинского района аннулируются.

При таких обстоятельствах, разъясняю, что платежи, начисленные за февраль 2024 года и последующие периоды населению района, оплате не подлежат.
Потребителям так же разъясняется, что в случае получения жителями сел Шебалинского района судебных приказов о взыскании задолженности по оплате услуг за вывоз ТКО в пользу ООО «Золотой ресурс» и несогласия с ними, потребители вправе обжаловать данное решение суда, в том числе и за пределами 10-дневного срока вступления в законную силу путем восстановления пропущенного срока обжалования судебного приказа.

В случае несогласия с начисленными суммами платы за услуги по сбору и вывозу ТКО региональным оператором при условии того, что услуга не оказывалась либо оказывалась с нарушениями установленных сроков, либо произведено начисление по большему количеству лиц, чем реально проживает в доме, потребители имеют право обратиться в суд с исковым заявлением об обязании регионального оператора произвести перерасчет начисленной суммы. 

При этом, разъясняется, что по фактам несоответствия количества реально проживающих лиц по количеству начисленной платы за вывоз ТКО, каждый потребитель вправе получить соответствующие сведения в администрации сельского поселения и направить их копии в адрес ООО «Золотой ресурс», т.к. данные уточнения носят заявительный характер. В случае предъявления исковых требований в данной части потребителем, копии данных документов могут быть предоставлены в суд.

В соответствии с ч.1 ст. 45 ГПК РФ прокурор вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов граждан, неопределенного круга лиц или интересов Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований. Заявление в защиту прав, свобод и законных интересов гражданина может быть подано прокурором только в случае, если гражданин по состоянию здоровья, возрасту, недееспособности и другим уважительным причинам не может сам обратиться в суд.
В случае, если потребители ранее обращались к региональному оператору по вопросу перерасчета платы с подтверждающими документами, но перерасчет не был произведен, в таком случае потребители вправе обратиться в суд о понуждении ООО «Золотой ресурс» произвести данный расчет.

Если ранее потребители самостоятельно в заявительном порядке к региональному оператору не обращались, перспективы судебного обжалования таких действий не имеется.
При наличии факта письменного обращения в ООО «Золотой ресурс» о перерасчете с приложением документов о количестве проживающих, не проведении после этого перерасчета, а также наличии данных, препятствующих собственнику жилья самостоятельно обратиться в суд (крайне престарелый возраст, инвалидность 1-2 группы, и иные уважительные причины у собственника жилья), данный собственник вправе обратиться в прокуратуру района с соответствующим заявлением. 

Дополнительно сообщаю о том, что образцы документов об обжаловании судебных приказов, восстановлении пропущенного срока обжалования, искового заявления направлены во все администрации сельских поселений Шебалинского района. 
Приложение: ходатайство о восстановлении пропущенного срока,  

                   возражение на судебный приказ, образец искового заявления о 

                   перерасчете платы за сбор и вывоз ТКО.
Прокурор района                                                                             А.В. Деревягин
