Необходимость использования светоотражающих лент для сельскохозяйственных животных
На автодорогах Шебалинского района Республики Алтай продолжают регистрировать ДТП с участием домашнего скота, то есть лошадей, коров и овец. Как показывает анализ, основная доля ДТП с участием скота приходится на темное время суток, когда водитель не в состоянии увидеть внезапно выбежавшее на дорогу животное. Последствия серьезные.
 Со своей стороны владельцы сельскохозяйственных животных несут не только материальный урон, но и законодательную ответственность.
[bookmark: _GoBack]Администрация МО Барагашское сельское поселение в целях предотвращения ДТП с участием домашних животных рекомендует местное население (главы КФХ, владельцы ЛПХ) снабдить собственное поголовье с/х животных светоотражающими лентами. Или по возможности, нанести на КРС и МРС светоотражающую краску (флуоресцентная краска, которая светится в темноте). При плохой видимости в ночное время, скот на дороге со светоотражающим ошейником или краской можно заметить издали и тем самым предотвратить столкновение автотранспорта с животным. 
