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                                    Сигнализационное сообщение 
Яблонная моль
     Территориальный отдел защиты растений филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Алтайскому краю и Республике Алтай сообщает Вам и просит довести до сельхозтоваропроизводителей и населения, что с 6-7 июня начнется массовая вредоносность гусениц яблонной моли. Бабочка в размахе крыльев 18-22мм; передние крылья снежно – белые с 12-16 черными точками, расположенными тремя неправильными рядами, задние крылья пепельно – серые, с длинной бахромой. 

Яблонная моль  выходит из – под щитков через 4-5 дней после начала распускания почек яблони и проникают внутрь молодых листьев под эпидермис. В течение 8-12 дней гусеницы минируют листья. После первой линьки, что обычно совпадает с началом цветения яблони, гусеницы покидают мины и начинают скелетировать листья, двигаясь от вершины к основанию веток, одновременно оплетая их паутиной. При большой численности вредителя паутиной может быть опутано все дерево. Питание гусениц яблонной моли, включая и время пребывания их в листовых минах, продолжается 40-45 дней. Закончив питание, гусеницы сосредотачиваются группами в паутине, каждая отдельно плетет паутинный кокон, в котором окукливаются.

Территориальный отдел защиты растений филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Алтайскому краю и Республике Алтай рекомендует провести  обработку инсектицидными препаратами (Лепидоцид, П; Битоксибациллин, П).

За дополнительной информацией обращаться в филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по РА.

г.Горно – Алтайск, ул. Северная,12 
тел (факс) 8(388)2227864
